

**Продажба на едро от 8 унции по поръчка Луксозно опушено сиво матирано празно стъклени буркани за свеци**

Award-winning team of designers has won the trust of many upscale brands like NEST Fragrance. The talented design team is unmatched in China.



**Име на продукта**

Продажба на едро от 8 унции по поръчка Луксозно опушено сиво матирано празно Стъклени буркани за свеци

<b>Примерно време</b>	1. 5 дни, ако има форма и размер на стъклото 2. 15 дни, ако имате нужда от нови форми и размери стъкло
<b>Измерете</b>	Артикул №: SGHL21121536 Горен диаметър: 80 мм Диаметър на дъното: 74 мм Височина: 90 мм Тегло: 290гр Вместимост: 300мл
<b>Опаковане</b>	Нормална опаковка, индивидуална подаръчна кутия, PVC кутия, кутия за прозорци, цветна кутия, бяла кутия и др
<b>Време за доставка</b>	В рамките на 35 дни след потвърждаване на пробата и поръчката
<b>Условия за плащане</b>	30% депозит от Т/Т предварително и остатъкът срещу копието на В/Л
<b>Пратка</b>	По море, по въздух, с експрес и вашият следитор е приемлив
<b>Повод за употреба</b>	Домашен декор, Сватбена декорация, Сватбени сувенири, Подобряване на декорацията,



Capacity	300ml
weight	290g

### Опушено сиви матирани буркани за свещи

Великолепният и шик, внесен от матираните буркани за свещи, прави правенето на свещи по-атмосферно.

Професионални съдове за свещи Топлоустойчиви съдове за свещи. Тези буркани няма да се счупят или напукат при наличие на високи температури.



Внесете пищен и красив аптечен аромат в дома си с нашата красота [Стъклени буркани за свещи](#). Използване във вашия дом като декоративен съд за опаковане на домашни аромати.



[Слънчева стъклария](#) предлагат различни декорации на буркани за свещи като цветен спрей, ръчна боя, копринен ситопечат, галванопластика, лазерно рязане, ецване, ваденки и приложения с фолио. Тези декорирани свещници правят домовете ви красиви и топли, пълни с любими аромати.



Можете да персонализирате етикетите на марката върху бурканите. Подарете на своите любители домашно направени свещи в тези красиви буркани като уникален и личен подарък и развийте своя бизнес със свещи с широк набор от [Слънчева стъклария](#) буркани и капаци за свещи.

**[Слънчева стъклария](#) предлага персонализиран графичен дизайн за декорации на стъклени буркани и услуга за формоване на стъклени буркани и стъклени капаци.**